

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА  
г. МОСКВА

12 5 АВГ 1974

## Песня



Фото автора.

Звенел голос певца над Хадрамаутской долиной. Мухаммед аль-Хариси пел о том, как прижались к коричневым скалам белые дома селения Аль-Гурфа; вон там, под развалинами, во время бомбежки, которой подвергли селение колонизаторы, погибла любимая девушка...

На следующий день, проезжая мимо рисовых полей, я слышал, как крестьяне пели песню аль-Хариси, чье творчество широко популярно в Народной Демократической Республике Йемен.

**А. АГАРЬШЕВ,**  
(Наш соб. корр.).

Аден — Хадрамаут.